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Boapacrxan KarerophR: 1.-3 ner

flpreru nrtqh Hahnnexoeanne 6ntoga
Bec

6arc4a,r

fluqeeure Bet4ecrBa Sxeprerrue
CKAR

qeHHocTb

NS

peqenl
ypbl

6enxn H(vrpur Vrneeo4ur

Hedena 7,Q,ena 7
TdsmpqK

I Cyn nnolovr-ruril c

Ma Ka pO H H btMt/l 143 Ae n u F Mttt
150 4,32 ?q 1.4,L3 108,9 100

2

Syrep6po4st c Mac.noM h

cbrpoM 35 ?q 4q 1.1,3 105 J

J

KoQerTuurfi Hanhrox co

cryu{eHHbtM MOTOKOM
180 r,6 18,8 r02 415

l,lmoeo 30 3dampdK: 36s r0,87 L0,6 44,23 315,9
2 eaempox

1 Cox 100 oq 0 10, L s0 4IB
l4mozo so 2 soempox: 100 0,5 0 t0,L 50

fied

lCanar 
h3 co,neHbrx orypl{oB

1" lc .rryxonn
30 n'1C 1q? 0,78 1_7,94 | 20

1Z

6opuq c xapro$enenn
(caexon un ra x)

150 1.,2 J 8,5 Aq, o 64

Cnnera u a 6 0,2 no 0,2 o(
4 lynnu: il3 orBapHoro MRca 60 1'l 6,t 2 o/t tr 293

5

Kau.La paccutnL{arafl

rpeqHeBafl C MaC,IOM
110 6,3 7Rq 176 179

6 Xne6 pNaHori 40 3,4 1,32 T7 103,6

7

Komnor rza cyxo$pyxroe
(r,rarolu) 150 0,3 0,0tr 5 2I 84,8 394

Hmoeo ea o6ed: 546 19,36 L6,465 77,98 552,24
flonduux ynnomnenuufr

1

Kau.:a xu4xar MonoqHafl

flL{HeBafl C MaC,40M
150 q,q qq 1q A 157,7 , 199

Synou xa ",[l,onna u: uRn 60 4,37 t,a 32,4 2L4,B 4s2
a lai c caxaporvr 180 0,06 0,02 I

-L 40 411
l,lmoeo eq nonduux ynnomueuuatil: 390 1.0,33 13,02 53 406,5

Vxun nexeuit

1 Ke$ ra p 180 (-) 4,5 7,2 90 420
L SaroH .)n

LV 0,6 10,3 52,4
Hmoeo 3a WfiuH neexuil: 200 6,7 5,1 L7,5 1,42,4

l4moeo so dena: 1601 47,76 45,185 202,97 1467,04
Pexorne n dye M ue H opMbr : 47 47 203 1.400



Omxnoueuue: 5,76 -1,815 -0,19 67,04

Hedenn 7 fl,eua 2
,osmpoK

1
Cyn nnorovHurfi nnasuuril c

Mac.noM
150 {u ?R I/-,5 99,2 101

6yrep6po4ur c Mac.noM h

cbrpoM
35 ?q 4,9 11,3 105 3

3 9arZ c nnoroxom 150 2,2 11() 77 413

l'lmoeo 3a 3aempoK: 33s r.0 10,65 35,5 28L,2

2 toempox
1 Qpyxrur 95 0,38 0,38 q? 42 386

Hmoeo sq 2 saempax: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed

T

Cariar zs xaproQenn c

coreHbrMh orypLiaMh
30 0,4r 1q6 2,57 26

2

Cyn xaproQensuuril c

pr4coM c xyprar4eil
150 1) 1,O 8,7 54,5 86

3 Qprxa4eruKh 143 nrhLlbr 60 L l", l-3 1_,2 5,8 78,8 325
4 Kanycra ryueHafl 110 2,26 3,6 r0,4 82,61 354
5 Xne6 pxanoil 40 3,4 1 a,) 17 103,6

h

Konnnor ras cyxo$pyxroa
(n:om) 150 0,3 0,015 84,8 394

l,Imoeo sa o6ed: 540 L8,7 9,295 65,47 430,3t
fl ottdu u x ynnomu e u u at it

1. 3anexauxa h3 rBopofa 3,20 21,05 14 \ zv,o 296,4 251
I [1osr4no 20 0,08 0 15 50

3 6aroH 50 ? 7q 14\ L31

4 Llafi c caxaponr 200 0,07 0,02 1L,1, 44,45 41,1

l4moeo gq nondnux ynnomnenxatil: 390 24,95 L5,97 70,4 527,85

Yxun nexeuil

1

Krceru n3 coKa

Harypan bHofo
180 nq 0,05 27,2 r-l-r,z 400

L flpnurxn 20 1.,1 1 72,4
14moeo 3a yfiruH neexuit: 200 L,6 1,05 42,5 183,6

Hmoeo so deua: 1560 55,63 37,35 223,17 1458,96
PexoueudyeMde HopMbt: 42 47 203 1400

Omxnoneuue: 13,63 -9,66 20,L7 58,96

Hedenn l fleua 3
sOAmpsK

1
Cyn morovHuri nu:eHHurfi c

Mac.rloM
150 44 41 1,4

1

1.10,1 101

byTepopoAbr c Mac,noM 24 L,47 4tr. B,B 81,6 I

-{ Kaxao c MoloKoM 115 t6 5,r 1t: A r04,03 41.6

Hmoeo 3s JsampsK: 349 9,47 Lt,7 38,2 295,73
2 eoampox

1 Qpyxrur 95 0,38 0,38 qq 42 386
Llmoeo sa 2 saempox: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed



1

Canar hg xeaueHoil

Ka nycTbl
30 0,5 3 1)\ 33,18 7I

2

Cyn xaproQenuHuti c

KneL{KaMH c xYPnqeil
150 L,26 2

-7 1 91

Korrerbt MflcHble 60 6,6 OA 242 299

A

lopot-uurqa (noPe

ropoxoaoe)
110 2r,2 )4 54,8 334,4 321

5 Xre6 pxaHoi 40 ?4 L,32 17 103,6

o

Krcenu h3 coKa

HarypanbHOro
_t)u n4q 0,045 22,6 q) -7 400

Llmozo sa o6ed: 540 33,4L 28,365 Ltz,35 858,23

It n n d u r t x v nn o m u e n n at it
1 Omner-gpaveHa 60 6 R? 3,6 1,12,8 242

2

Caexna ryuleHHal B

cMeraHHoM coyce
110 r,18 1L) 11 A 65,7 358

? 6aroH 30 ?? nq 78,6

4 Llail c caxapom 200 0,07 0,02 11 1 LL Aq 4tr

lrlmozo go nondnux Ynnomueuuutil: 400 10,15 r0,64 41,5 301,55

Vxtuu nexeuil
1 Monoxo 180 5,5 AQ 9,1, 102 419

2l 6aron 20 1q o6 r0,3 57,4

14moeo 3a WxuH lte?Kuu: 200 7 5,5 L9,4 L54,4

l,lmoeo so dena: 1584 64,4L 56,59 220,75 1651,91

P e xo rwe ndy e Mbte HoP Mbt : 42 47 203 1400

Amxnonenue: 18,41 9,59 | L7,75 25L,9L

Hedenn 7 P,ena 4
306mpAK

1
Cyn morovHutil | .,r,,
repKynecoButilcmacnom I -- 4,4 4,5 1,3,4 LLL,6 1"01

7 Syrep6po4ut c MacroM 74 L,47 trq 8,8 | 81,6 1

3 Llafi c caxapom 175 0,06 0,02 q'7 ?Rq 41.r

l,lmozo 3s 3sBmpsK: 349 5,93 9,02 31,9 232,7

2 saempax
t Opyxrut 95 0,38 0,38 o? 42 386

hmoeo so 2 toamPax 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed
1 Bnuerper oaou-1Hoil 30 0,4 1Rq 2,5 )9L 46

2

Paccol uH tt x

"./-l eH u u Tpa4 cxv'h" c MRCoM 150
41 ?1 10 1)q 82

3 Cmeraua 6 0,2 0,9 0,2 oq

A Xapxoe no-AoMauHeMY 150 1B,B 5,1 15 1,80,7 292

5 Xne6 pNaHoil 40 ?4 1? fl

6

Kncenu h3 coKa

Harypa.n bHo ro
150 0,45 0,04s q) -7 400

l'lmoeo sq o6ed: 526 24,55 L2,295 67,3 487,8

[londnux ynnomHeHHbto

1 6nnnsvtxtt 180 c)1 L1,,2 c?7 ?q? R 430

2 Moroxo ctyu{eF{Hoe 70 1A I,J L!,2 6s,86

3 Llail c nrmoHonn 200 0,13 0,02 412



Yxun nexeuil r : I lll I

r lxeQr,rp | 180 
|

2l6aroH | 20 I
.,ff

hmoeo eo-Ytxuu neexuil: | 200 
|

klmoeo sq dena: | 1570 |-t-l
PexorvteudYeMde HoPMbt: I I

t

los3l 1rt 
I

c ?--T-4 c T-,- | ',- 
|1,5 | 0,6 I

6/-T-sr T
483' Fr/1s T-4' f-E-l-6,n-f t$l

76,33 
|

-TT
ItL I

-_-r10,3 I

' 17,5 |

202,23 |r__T-

203 |-un-l

464,22 
|

-T

e0 I

\)L I

t42,4 |

-r

1368,52 |

14oo I
€1/8 T

A1n

Hedenn 7 Aena 5
SqampqK

1
lyn nnonovHutil nqHeeutil c

VIACTOM
150 4) ?q 1? q 106,65 101

2 lyrep6poAul c MacroM 24 1-,47 AC. 8,8 81,6 | 1

{oQehHurir Hanr4roK co

:ryqeHHblM MouoKoM
r/5 7,6 1-7 18,3 qq 17 41.5

14mozo 30 3dampaK: 349 8,27 1"0,1 40,9 287,42

2 soempox
Cox 100 0,s 10,1

Llmoao sa 2 zaemPox: 100 0,5 10,L

o6ed

2

Sopq eererapraHcxttfr
(nnen xo Lr tt H xo ea H x urfi )

150 I,1 ?6 R? / r,o 65

CmeraHa 0,2 nq 0,2 oq,

4

lJJHnqenu pur6r-rurfi

Harypan uu ut il
60 q1 2,9 83 274

5 KaproQenuHoe ntoPe 110 ) )a 15 100,65 339

6 Xre6 pNauoil 40 3,4 1? 11 103,6

-7

Konnnor N: cyxoQPYxroa

(r:oM)
150 0,3 0,015 2I 84,8 394

hmoeo sa o6ed: s46 17,34 L3,775 70,o4 480,75

fiondnux ynnomueuuutit

1 fiilqo oraapuoe 50 \-l 0,3 63 277

2 Kanycra ryueHaR 150 ?1 AO 1L 1 112,65 354

1 6aroH 30 1a nq 1\A 78,6

Aa 9ail c nrnnoHonn 180 0,12 0,02 r0,2 41 +Ll

I,lmoeo go nonduux ynnomHeHHbt0: 410 rL,22 1,L,02 40 295,25

Ytxux nexeuil
I Monoxo 180 q. q, AO vl r02 41,9

2 fle,-reuue 20 I,7 )1 1L1 92,26

l4mozo 3q yj+(uH neeKuu: 200 7,2 7 23,2 194,26

hmoeo tq dexa: 1605 44,53 4L,90 L84,24 1307,68

P e xorne u dye M u e H oP Mbt :
4-1Z 47 203 1400

Omxnoxeuue: 2,53 -5,LT -L8,76 -92,32

Hedenn 2 Aena 1

3qSmpaK

1.

Cyn,morovHuti maHNuti c

MacnoM
150 ?q 2 a' 1 ?. ? qq? 101



6yrep6po,q c MacrnoM H

cbrpoM
35 ?q AO 11? L05 5

3 Llai c monoxonn 180 2,67 2,34 14,31 B9 413

l,Imozo 3d gaampoK: 36s r4,47 tL,o4 37,9L 293,2

2 aoempox
1 CoN 100 0,s 0 1.0,1. qo 418

Hmoeo eo 2 soempax: 100 0,5 0 1.0,1 50

o6ed

1 Canar n3 cBeK.nbl 30 o4? L,B 28,2 34

I

[-[ra Ne ceeNeil Kanycrbt c

KaproQeneM
150 1,05 ?q q'l qn q 73

Cmera Ha 6 0,'2 0,9 0,2 qq

5ilro,lxk1 MRcHble 60 6,6 19,6 OA 242 299

MaxapoHur orBapHbte c

Mac.noM
110 A1 116 44 335

6 Xre6 pxaHoil 40 3,4 r,32 1.7 103,6

7

Konnnor raa cyxo$pyxro e

(r,rsorrn)*
150 0,3 0,015 21 84,B 394

l,lmoeo gq o6ed: 546 16,08 29,035 74,7 635,44

IIonduux ynnomueuuatd

1 3anexanxa H3 rBopora L20 21",05 14 q 20,6 296,4 25L

I floaN4no 20 0,08 0 13 50

6aron 50 ? 7q, 1,45 )r,7 131

4 9ail c caxaponn 200 0,07 0,02 tt,l. 44,45 4l_ L

14mozo sa nonduux ynnomuenuatil: 390 24,95 15,97 70,4 521,85

Yxtux nexeuit
1 Moroxo 180 qq AO L02 419

2 Ie,{eHue 20 1.,7 2,1 141 a) )A

Llmoeo 30 y)ltuH neexuil: 200 7,2 7 23,2 t94,26

hmoeo sq dena: 1601 59,2 63,05 2L6,3t L694,75

P e xorve ndye Md e H o pM bt : 42 47 203 1.400

Omxnouenue: L7,2 16,05 13,31 294,75

Hedenn 2,Qena 2
3qempoK

t Cyn nnonovHuril nu.:ennutfr c

MaC,rtOM
150 44 41 T4 11,0,1 101

I

6yrep6po4 c MacnoM t1

cbrpoM
35 ?q 4,9 r l-,5 105

5 tlai c caxaponn 150 0,051 0,018 R? 411

hmoeo 30 aqempaK: 335 8,351 9,018 33,6 248,4 "

2 soempox
1 0pyxrur 95 0,38 0,38 42 3B6

hmoeo ao 2 saempox: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed

1

Canar na xapro$ern c

co/neHbrMh orypLl'aMLl
30 o,4r 1,56 2,57 26 )2

2

Cyn xapro$eruuutil c

nLUeHoM c xyprqeta
150 4a r,/ AA 54,9 86



5 Kanycra ry[!eHHaff c MflcoM
150 7q 6,2 8,1 21,0 l/5

4 Xne6 pxanoil 40 3,4 r,51 T7 103,6

)
Kncenu il3 coKa

HaTypanbHofo
150 0,45 0,045 92,7 400

I'tmoeo sq o6ed: 520 13,06 L0,825 58,87 487,2

llonduux ynnomueuuotfr

1_

KaLua Nr4xafl Mo.noqHaR

nuleHl4qHaff c MacnoM
150 </ 3 1A 7 118,5 199

Synov xa ",0,onna u..t Hfl R " 60 4,37 7q 32,4 2!4,8 452
Hail c nnnnoHonn 180 0,1,2 0,02 1,0,2 41. 412

hmoeo sq nonduux ynnomnennatil: 390 7,69 1,0,52 62,3 374,3

Yxun nexeuil
1 Ke$np 180 \) AC 7,2 90 420
2 6aroH 20 0,6 10,3 52,4

14moeo 30 W+tuH neexud: 200 6,7 5,1 t7,5 L42,4
Hmozo so deHb: 1540 36,181 35,84 L8L,57 r294,3

Pe xorae u dye Mu e HopMbt : 42 47 203 1400
Omxnoxenue: -5,819 -11,,757 -27,43 -L05,7

Hedenn 2 fleua 3
?dsmpoK

I Cyn uonovHuril
repKy/recoBuri c nnaclorin

150 4,4 4,5 1?4 l"1t,o 101

2 5yrep6po4 c Mac.noM 24 L,4f 4,5 8,8 81,6 1

1 Kaxao c Mo,rroKoM
175 t6 ?1 1,5,4 104 0? 416

Umoeo 3a 3a6mpoK: 349 9,47 72,1 37,6 297,23
2 taempax

1 QpyK-rbr 95 0,38 0,38 q? 42 386
l.lmoao so 2 aoempax: 95 0,38 0,38 9r3 42

o6ed

1

Carar ill xsaureHoil

Ka nycTbl
30 0,5 ? 1 ?q ?? 1R 21

2

Pa ccon uu n x

",/-l e x r u rpa,q CKI'rV," c

xypr qei
150 1? 3,1 10 7)q 82

3 Cnnera Ha 6 0,2 0,9 0,2 oq.

/l

Kouerur pur6Hure

3aneqeHHble
60 B 2,8 q7 80,2s 27r

5 KaproQenunoe nlope 110 ))4 3,2 15 100,55. 339
6 Xne6 pxaHofi 40 ?L 1.,32 17 _ru5,o

7

Komnor n: cyxoQpyxros
(ra: ronn) * 150 0,3 0,015 2I 84,B 394

hmoeo so o6ed: 546 t5,94 1"4,335 70,75 484,88
flondnux ynnomxennatit

IanuiesHhx c rBoporoM 1.20 1.0,3 q )a ) 21,9,L 226
-)

floer,r4no 20 0,08 0 4a
J.J 50

fifiqo oraapnoe 25 )9 )R 0, L5 ?1 5 227
4 SaroH 3s 2,63 r,02 1B Q1 -7



9ail c caxaporut 200 0,07 0,02 LL,t 44,45 4II
14moeo sa nondnux ynhomneuuatil: 400 1"5,98 L2,64 66,45 .., 436,75

Yxun nexeuit

1

Krceru r13 coKa

Harypa/l bHo ro
180 0,s 0,05 - 21,2 1.1 11LLL,L 400

flpnHrxn 20 11 1 1q ? 72,4

Hmoeo 3a W+cuH nezxuil: 200 1,6 1,05 42,5 183,6

l,Imozo so dena: 1590 43,37 40,51 226 t444,46

Pe xorne ndy e Mu e H o pMbt : 42 47 203 1400

Omxnoxenue: L,37 -6,50 23 44,46

Hedenn 2 fleua 4
ssempsK

1
Cyn nnonouHutil nqHeautil c

Mac,noM
150 4) ?q 13,8 106,65 101

2 5yrep6po4 c Mac.noM 24 r,47 4,5 8,8 R1 6 1

5

KoQerZHurX HanHroK co

cryu{eHHbrM Mo/loKoM
1,7 5 7-,6 1-l i.8,3 qq 17 41,5

14moeo 3a 3aempdK: 349 8,27 10,1 40,9 287,42

2 saampax
7 QpyKrbl 95 0,38 0,38 q? 42 386

hmoeo eo 2 eoempox: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed

f BrHerper oaouluoil 30 0,4 1,85 2,5 28,4 46

2

Cyn xapro$erusuri c

6o6oest^ h
150 ?? ?) qR 80,8s 81

5 flnos r: mnca 150 1.6,7 5,8 26,8 315 5LL

4 Xne6 pxaHoi 40 14 1?? 17 l_03,6

5

Krcenu h3 coKa

HaTypan bHoro
150 0,45 0,045 22,6 q)7 400

l.lmozo Ea o6ed: 520 74,25 t2,2L5 78,7 620,55

[londnux ynnomueuuatil

I KaproQenurioe rlope 120 )& <x 16,4 lnq R 339

2 Pur6a coneHaff c nyKoM 40 6,8 1AJ,1 U 57,6 B

3 Synovxa ",[,omaurHnn" 60 4,3'7 7q a1 A 214,8 A tr,)

A+ 9ail c nrmoHonn 180 0,12 0,02 10,2 4L 412

l,lmoeo so nondnux ynnomnennuil: 400 13,69 14,72 59 423,2

Yvtuu nexeuil
1 KeQup 180 r,) A\ /,/ 90 420

2 Saror 20 0,6 10,3 \)A
l,lmoeo sa y)+(uH neexuil: 200 6,7 5,1 17,5 L42,4

Ltmozo 30 deHb: L564 ql 7q 42,52 245,4 151"5,57

P e xorve n dye Mbt e H o pMbt : 42 47 203 1400

Omxnoueuue: 1.'J,,29 -4,49 2,4 1L5,57

Hedenn 2 flena 5
sOsmpqK

I Cyn vrorovHurtZ maHHt ti c

MAC'OM
150 ],9 3,8 12,3 qq? 101



I 5yrep6po4 c MacnoM 24 1.,47 4tr, 8,8 81,6 I
I

Llai c,nnoroxom L75 2,6 2,3 13,91. 86,5 41,3

14moeo 30 soempoK: 349 7,97 1,0,6 35,01 267,3

2 aaempax
I Cox 100 0,5 10,1 50 418

14mozo sa 2 soempax: 100 0,5 0 L0,1 50

o6ed

4

LANAT h3 KBALUCHOh

Ka nycTbl
30 0,5 3 1,,25 ?? 1R 1tL.L

2

Cyn xaproQenuuutil
pur6Hurfi c xpynoil

150 a ra
L, l3 7,3 71,,39 84

3 Cnnera u a 6 0,2 0,9 U'L qq

4 lynnLu h3 neqeHh 60 44 4
I- -1, J 9 )q 136,4 277

f,

MaNaponur orBapHbre c

MACAOM
110 L1 19 q 116 A.L 335

6 Xne6 pxauoX 40 3,4 r/ 103,6

7

Komnor rs cyxo$pyxroa
(Nsiovr)*

150 0,3 0,01_5 21 84,8 394

hmoeo sa o6ed: 546 23,4 18,865 69,15 555,31

IIondnux ynnomHeHHbr0

1
Onnner-4paveHa 60 6 R? 3,6 1.1,2,8 742

2

Csexna ryueHHan B

cMeraHHoM coyce
110 1,,78 14 11 44 65,67 3sB

3 SaloH 30 l2 0,9 1\^ 78,6

4 9ai c caxapom 200 0,07 0,02 Lr,t 44,45 +tt
hlmoeo go nondnux ynnomneuuatil: 400 L0,1"5 14,62 4L,54 30L,52

Yxun nexeuil
I Moroxo 180 qq 4,9 q1 L02 A't o

1 6aroH 20 1.,5 0,6 10,3 \)A
Hmoeo 3a yttcuH ne?xuil: 200 7 5,5 L9,4 t54,4

Hmoeo ss deuo: L595 49,02 45,59 L75,2 1.328,53

Pe xorne n dyeMu e H opMbt : 42 47 203 1400

Omxnoueuue: 7,02 -r,4'J, -27,8 -7L,47

l4roro aa L0 gnelr: 49,78 44,82 203,77 L453,L7



ro MAflOY 4PP p/c Ne 102

T.A. lyceaa

03 nnapra 2025 r.

(no4 pe4. Morraunoro M.fl.)

Boapacrxan KareroPhf,: 3-7 net

Ilprem nhulh HahnneHoeanre 6nrc4a
Bec

6nr.ga,r

flrqeeure Beu{ecrBa 3neprerrve
cKas

LleHHOCrb

N9

peLlenl

ypbtSenxr )f{npur Vraeao4ut

Hedena 7 fleua 7

,oempgK

1
Cyn nnonovHutil c

Ma Ka po H H btMV n3 Ae r WAMVI
200 c, 7A 18,84 r45,2 100

2

Syrep6pogut c MacnoM h

cbrpoM
AE 5 6,3 1,4,6 135 ?

KoQeilnuril HanilroK co

cryu-{eHHblM MOnOKOM
180 1,8 18,8 IUZ 4t5

14moeo 3o gaampclK: 425 L3,4L L3,3 52,24 382,2

2 zoempox
_t" Cox 100 tt \ 0 10,L 50 418

Hmoeo zo 2 aoempox: 100 0,5 0 10,1 50

o6ed

L

Canar h3 coneHbtx orypL{oB

c,rlyKoM
50 0,43 29,9 20

2

Sopuq c xaproQenenn

(ceexoluurx)
180 1,48 3,6 10,15 79 64

3 Cnnera ua 6 v,z nq 0,2 qq

4 lynnu n3 orBapHofo MRCa 90 1,r,6 q17 2,95 t44,63 293

5

KauLa paccutnqaraF

rpeLrHeBaR c MacnoM
130 1tr, 4,3 202,93 179

6 Xne6 pxanoil 50 16 0,6 23,8 129,5

Komnor h3 cyxoQPyKroB 180 o4 0,018 25 L01-,7 394

hmoeo gq o6ed: 686 25,27 2L,t38 97 693,16

flondnux ynnomnenuud

1

Karua xr4xaff Mo.no\-tHafl

FL]HCBA8 C MACAOM
200 7Q 7,3 26,r 202,29 199

2 6ynouxa ",[,oMau]HflR' 70 q1 8,76 37,7 250,6 457
a
J 9ail c caxaponn 180 0,06 0,02 '1

L 40 41.1

l,Imoeo so nonduux ynnomuennatil: 4s0 1.3,06 16,08 64,8 492,89

Yxcun nexeuit
1I KeQnp 200 5,8 5 B 100 420

6aropr 50 ? 7q L,45 25,7 l_5 t

hmoeo go W!(uH neeKuu: 250 9,55 6,45 33,7 23L

hmoeo ea deua: 1911. 6L,73 56,968 257,84 t849,25

PexonendyeMue HopMbt: 54 60 261 1800

Omxnonenue: 7,73 -3,032 -3,!6 49,25



Hedenn 7 flena 2
sAAmpqK

1
Cyn nnorovHutil mauHutit c

Mac.noM
200 \) q1 1_6,4 r32,2 101

L

Syrep6po4ur c MacnoM h

cbrpoM
45 5 6,3 14,6 135 3

3 9ail c nnoroxonn 150 11 1qq 11q 11 41,3

Hmoeo 30 goampaK: 39s L2,4 1.3,35 42,9 344,2

2 eaampax
I Opyxrut 100 0,4 0,4 qR 44 386

hmoeo za 2 aoempox: 100 0,4 0,4 9,8 44

o6ed

1

Canar rs xaproQenn c

co.neHbrMh ofypLl'aMr
50 0,68 z,o l 4,29 43,3 23

1
L

Cyn xapro$eruuutil c

prlcoM c xypvrqeff
180 L,42 1 A-7 10,5 6s,34 86

Qprxagen uKk1 t13 nril Ll,bl BO 14,85 1,6 7,7 105 325

4 Kanycra ryueHaR 130 2,J 4,2 1,2,3 97,63 354
tr Xne6 pxaHoil 5U 3,6 0,6 23,8 129,5

6 Konnnor r: cyxoQpyxroa 180 0,4 0,01_B 25 1,0r,7 394

l,lmoeo za o6ed: 670 23,65 10,998 83,59 542,47

llonduux ynnomueuxatil
1 3anexauxa h3 TBooora 150 26,3r 18,08 25,73 370,5 25t

floer4ro 50 0,2 0 32,5 125

3 Saron 50 ?7q 1,45 25,7 131

4 lail c caxapom 200 0,07 0,02 tt,1 44,45 4tI
l,lmoeo go nonduux ynnomuennuil: 450 30,33 19,55 95,03 670,95

Yxcun nexeuit

I
I

Krcenu n3 coKa

Harypan bHo ro
200 o6 0,06 30,2 r23,6 400

1
L flpnnrxr 50 2,8 )\ ?R 1q 181

hmoeo 3(r yrttuH neexuil: 250 3,4 2,56 68,35 304,6

Hmoeo gq dena: 1865 70,1"8 46,86 299,67 1906,22

Pe xorue ndye M u e Ho pM bt : 54 60 26L 1.800

Omxnouenue: 16,18 -1.3,L4 38,67 L06,22

Hedenn 7 fleua 3
TqempaK

1
Cyn morovHuri niueHuutfr c

MacnoM
200 q.a qq 18,6 1_46,8 101

2 Syrep6po4ur c Mac.noM 30 1,8 J,/ 1,1 L02 i T

3 Kaxao c Mo,noKoM 17( ?A a4
J,f 1C, A 104,03 416

l,lmoeo 3a 3aampoK: 405 'J.L,2 L4,3 45 352,83

2 aoempox

-t Qpyxrur r00 0,4 0,4 qR 44 386

l,tmoeo sa 2 zoampax: 100 0,4 0,4 9r8 44

o6e0

1

Canar h: xaaLUeHoi

Ka nycTbl
50 0,8 5 2,08 55,3 21,



Cyn xaproQeruusril c

KneqKaMh c xyprqefi
180 2,4 8,7 62,82 91_

Kornerur MficHbre 80 8,8 /-o, r 1,2,6 320 299

4

lopoluHrqa (ntope
.^^^',^^^^\rrJPU UbUtr,'

130 25 ?q 64,7 395,2 321

Xne6 pxaHoil 50 ?6 0,6 23,8 129,5

6

Krcenu h3 coKa

HarypanbHoro
180 0,s 0,05 27,2 1,t1,2 400

l,lmoeo sa o6ed: 670 40,2 37,05 139,08 LO74,O2

Oondnux ynnomHeHHbrlr

1 Orrnner-4paueua 80 B 11 4,8 150,59 242

2

Caexra ryueHHar B

cMeTaHHOM COyCe
135 7,7 11 1.4 80,6 3sB

2 6aron 35 2,63 r,o2 1B 9r,7
9afi c caxaponn 200 0,07 0,02 11 1

IJ,I 44,45 A'1 1

'II

l'lmoeo sq nondHuK ynnomueuuatil: 450 L2,9 L3,74 47,9 367,34

Yxuu nexzuil
1 MoroNo 200 6,r E.A 10,1 1,14 410

z SaroH 50 1 Atr.LraJ r_5 I
klmoeo 3s W#uH nezxuit: 250 9,85 6,85 35,8 245

hmoeo ga deua: 1875 74,55 72,34 277,58 2083,19
PexomeudyeMue HopMbt: 54 60 267 1.800

Omxnoxeuue: 20,55 12,34 16,58 283,L9

Hedenn 1 fleua 4
3AAmpAK

1
Cyn morovHuri
fepKy,ecoBurra c nraclom

200 qq qq 1lq L48,8 101

2 6yrep6po4ur c Mac,noM 30 1_,8 5,1 1.1 r02 4
I

3 Hail c caxaponn 175 0,06 o,o2 o7 ?Rq 41.1

14mozo 30 3eempoK: 405 7,76 1,L,62 38,6 289,7
2 aoempox

1 Qpyxrur 100 0,4 0,4 9,8 44 386
l,lmoeo so 2 zaempax: r.00 0,4 0,4 9,8 44

o6ed

1 BrHerper osoulHoi 50 0,7 4) 41,4 46

1a

Pa ccon uH r x

".fl eH r H Tpa4 cKltir," c MF coM
180 tn 1,2 87,48 B2

Cnnera Ha 6 0,2 0,9 0,2 qq
4 )Hapxoe no-AoMaLrHeMy 200 lq 6,8 20 240,9r 292
5 Xne6 pxauori 50 ?A . 0,6 23,8 129,5 \

6

Krcerg h3 coKa

Harypan bH oro
180 0,5 0,0s 27,2 1,Lr,2 400

14moeo sa o6ed: 666 31,6 1.5,15 87,4 625,99
fiondnux ynnomueuuatit

1 6nv'nvvtxn 200 10,3 1)4 qq6 392 430
Monoxo cfyu-{eHHoe 50 ?6 4,25 28 1,64,65

3 Llail c nrnnoHom 200 0,13 0,02 11 ?? 4q q6 412
l4moeo so nondnux ynnomueuuutit: 450 1"4,03 L6,67 98,93 602,21

Yxuu nexzuit



1 KeQrp 200 5,8 r 8 100 420
z Saropr 50 27tr 14\ 131

14moeo 3q WftuH neexuil: 250 9,55 6,45 33,7 231
14moeo go deua: 1871" 63,34 50,29 268,43 1792,9

Pe xorne n dye Mbr e H opMbt : 54 60 26L 1800
Omxnonenue: 9,34 -9,7L 7,43 -7 

'7
Hedenn 7 flena 5
TOempqK

1
Cyn uonovHuril nqHeeulil c

Mac,rroM
200 q,A 1,8,4 L42,2 101

6yrep6po4ur c MacnoM 30 1q \-7 1nfI 102 1.

?

KoQerZuurrZ HanhroK co

cryu_{e H H brM Mo,rroKoM
1.7 5 2,6 1-7 1d,5 oo 17 41,5

l.lmoeo 3a 3sempqK: 40s 10 72,6 47,7 343,37
2 aaempox

t Cox 100 0,s 0 TO,T 50 41,8

hmoeo zo 2 saempox: 100 0,5 0 1'O,t 50
o6ed

I Canar h3 penqaroro nyKa 50 0,65 ?'1 ?q 46,1 TT

2

6opul aererapv'aucxuil
(nner xo u,r r,r H xo ea H H urrZ )

180 2 4,3 qq 86 65

3 Cnnera ua 0,2 0,9 0,2 qq

A

[lJHrqens pur6Huril

Harypar uH urrl
80 1"2,1 ?q a) 444rto 274

5 KaproQenuHoe nrope 130 A1 17,7 119 339
6 Xne6 pNauofi 50 3,6 0,6 23,8
7 Konnnor ra: cyxo$pyxro e 180 0,4 0,018 25 10L,7 394

Hmoeo sa o6ed: 676 2t,55 17,0t8 88,6 607,8
fiondnux ynnomueunatil

1 ffrZqo oreapnoe 50 \-/ \) 0,3 63 1 1-7

2 Kanycra ryL"ueHan 1.70 3q qq
1,27 ,67 354

) 6aroH 35 2,63 1,,02 18 ql -7

4 tlafi c nrnnoHom 200 0,13 0,02 11,33 45,56 A 1''
ALL

l.lmoeo gq nondnux ynnomneuuutit: 455 11,96 L1,,74 45,63 327,93
Yxtuu nexeuil

1 Moloxo 200 6,1 c,L t0,r 1.1,4 419
2 lle.reH ue 50 4? 230,65

14moeo sa yxcuH neexuil: 250 10,4 1.0,55 45,4 344,65
l,lmozo sa dena: 1886 54,41 51,91 237,43 1673,75

P e xor'ne ndye Mue H o pMbt : 54 "60 261 1800 i
Omxnouenue: o,4t -8,09 -23,57 -L26,25

Hedenn 2 fleuu 7

SOempqK

1
Cyn nnonovHuri nnasHuril c

Mac,floM
200 \) q'1 16 L 1?) ) 101

2

6yrep6po4 c MacnoM r
cbrpoM

Ar- 5 14,6 135 3

3 9ai c nnoloxovr 180 2,67 )?4 14 11 B9 A4a+lJ
Hmoeo 3a 3aempaK: 425 tz,g7 t3,74 45,31 356,2



2 saempox
1 Cox 100 oq 10,1 50 4tB

hmoeo za 2 aoampox: 100 0,5 0 10,1 50

o6ed

1 Canar fl3 cBeK.nbl 50 0,7 L) 47 34

2

Ufn ns ceexeil Kanycrbr c

KaproQeneM
180 3,52 o,fL 61,02 l3

3 Cmera Ha 6 0,2 0,9 U,I qq

4 Erroqxti MRCHble 80 8,8 76,1 320 299

5

MaxapoHur orBapHbre c

Mac/roM
130 4R )q 23 r37,61 33s

6 Xre6 pNaHoil 50 3,6 0,6 23,8 129,5

7

Konnnor r,re cyxoQpyxro s

(r,rrrom)*
180 0,4 0,018 25 IOI,7 394

hmoeo Eo o6ed: 676 1.9,75 37,138 94,91 806,33

flondnux ynnomnenxuit
1 JaneKaHKa h3 TBOpOra 150 /_o,5 I 1B,OB 25,73 370,5 251
1L lloer4no 50 0,2 0 32,5 1a-LZ)

3 SaroH 50 ? 7q 1 LC, 1< -7
131

4 Hail c caxaponn 200 0,07 0,02 111LLrl 44,45 Al l

hritozo gq nonduux vnnomueunatil: 450 30,33 19,55 95,03 670,95

Ytxuu nexauil
1 Monoxo 200 6,1 5,4 r0,1 144

IIA 419
1z fleqeHue 50 4,3 q 1q ?q? 230,65

14moeo 3q yrtuH neexuil: 250 t0,4 10,55 45,4 344,65

lrlmoeo so dena: 1"901 73,85 80,98 290,75 2228,t3
P e xo rvte u d y e M u e H o p M 6t : 54 60 261 1800

Omxnoueuue: 19,85 20,978 29,75 428,13

Hedenn 2 flena 2
TOsmpqK

1
Cyn nnorovHurfi nueHuurfi c

MACTOM
200 q,a r6,o 1,46,8 10L

Eyrep6po4 c Mac.noM il

cbrpoM
AI 5 6,3 L4,6 135

3 Hail c caxaponn 150 0,051 0,018 8,3 ??? A4 4
+t-l-

l4moeo go 3oempqK: 395 10,851 11,818 4L,5 315,1

2 zaempox

I QpyKrbl i00 OL 0,4 oq 44 386

l.lmoeo so 2 zoempox: 100 0,4 0,4 9r8 44

o6ed 1

1

Canar r: xapro$ern c

co,rr e H brM14 0 rypLi,aMh
50 0,68 2,61, 4)q 43,3 23

Cyn xapro$enunuri c

nueHoM c xyprzLlerZ
180 11 l-0,3 65,88 B6

3 KanvcTa TVrrcHHAc a MficoM' '"' ' t -'
200 10 l_0,8 280 273

Xne6 pxaHofi 50 ?6 0,6 23,8 1?Q q,



Kucenu h3 coKa

Harypan bHoro
180 0,s 0,05 27,2 1,1,1,2 400

hmozo zq o6ed: 660 L6,38 13,56 76,39 629,88

flottd u u x y nnomneu u ut il

1

Kaua xr,qxaR Mo.noqHaR

nuleHilqHafl c Mac,rloM
200 4,3 4 26,3 158 199

1L Synovxa ",[,omaLuHfn 70 r4 8,76 37,7 250,6 452
Llail c lrnnoHonn 180 0,12 0,02 r0,2 41. 412

klmozo go nondnux ynnomuennatil: 450 9,52 12,78 74,2 449,6

Yxcuu nexeuil
1 KeQrp 200 5,8 5 8 100 420

L 6aroH 50 14\ z), I na4t1l

Hmoeo sa yffiuH neexuil: 250 9,55 6,45 33,7 23L

l'lmoeo so dena: 1855 46,707 45,01 235,59 1669,58

P e xorvte n dye M bt e H opM bt : 54 60 261. L800

Omxnoneuue: -7,299 -t4,992 -25,4L -L30,42

Hedenn 2 flena 3
?aempsK

1
Cyn monornuri
repKynecoBurrZ c tuacronn

200 qq qg 17q 1.48,8 101

2 5yrep6po4 c MacnoM 30 1",8 q7 L1 102 1

3 KaKao c Mo/roKoM
L75 ?A ?1 1\ 4 104,03 416

Hmozo 3q 3crempoK: 405 tL,3 L4,7 44,3 354,83

2 aaempox
'1
I Qpyxrur 100 0,4 0,4 qR 44 386

hmoeo sa 2 eoempax: 100 0,4 0,4 9r8 44

o6ed

1

Canar h: xeaueHoil

Ka n ycTbl
s0 0,8 5 2,08 qq ? 21

2

PacconuHr x

"IleHnurpa4:KVV"'c

xypu qe il

180 1,6 3,7 12 87,48 82

CrueraHa 6 0,2 nq 0,2 qq

4

Kouerur put6Hr'te

3aneqeHHbre
80 10,6 1R 7,7 1,07 1t I

5 KaproQenuHoe ntope 130 )6 4,7 177 119 339

6 Xne6 pNaHoil 50 3,6 0,6 23,8 1?q q

7 Konnnor ras cyxoQpyxroa 180 0,4 0,018 25 10L,7 394

hmoeo sa o6ed: 676 1"9,8 L8,2L8 88,48 609,48 r

flondnux ynnomueunatil

1 .tlanueaHHx c rBoporoM 150 13,3 1 5 r,z 283

7 [1oar,qro 30 0,12 0 1q q 75

flilqo oroapHoe 25 )q 0,15 ?1 q 227

SaroH Atr, ?A 23,r3 118

f, Llafi c caxaporvr 200 4,07 0,42 1.1.,1. 44,45 41.1

lrlmoeo za nondnux ynnomueuuatl: 450 1"9,8 15,58 85,08 551,95

Yxun nexzuit



1.

Krcenu Lr3 coKa

HaTypanbHoro
200 0,6 0,06 30,2 400

1L ilpnurxr 50 2,8 38,15 L81

hmoeo 30 yr+cuH neeKuil: 2s0 3,4 2,56 .68,35 304,6

hmozo sa deua: 1881 54,7 5L,46 296,0L 1864,86

P e x o rvte x dy e M d e H o p M bt : 54 60 26L 1800

Omxnoueuue: 0,7 '8,54 35,01 64,86

Hedenn 2 flenu 4
?o6mpoK

I
Cyn nnonovHuril RqHeeuril c

MAC,r|OM
204 q6 tB,4 142,2 101

2 5yrep6po4 c Mac.noM 30 1,8 5,7 I1 1,02

3

Ko$efiHurrZ HanhroK co

cfyu-leHHbrM Mo/loKoM
175 7,6 r,/ 18,3 gq 17 41.5

hlmoeo 30 soempoK: 405 10 t2,6 47,7 343,37

2 eoempax
I QpyKrbl 100 0,4 0,4 qR 44 386

Llmoeo sa 2 zaempax: 100 0,4 0,4 9,8 44

o6ed

1 BrHerper oaou-1uoil 50 0,7 4,2 47,4 46

2

Cyn xaproQelruHuri c

6o6oeur^ n
180 4 ?a 11,8 97,02 87

3 lhos na A nca 200 ))? 7,1 ?q7 420 321

4 Xre6 pNaHoil s0 0,6 ?? R 17q q

5

Kilcenb h3 coKa

HaTypanbHofo
180 0,5 0,05 27,2 1,1,1,,2 400

l'lmoeo sa o6ed: 660 31.,1 L5,25 L02,7 805,12

flondnux ynnomuennattt

1 KaproQenuHoe nrope
150 L9. 20,4 1,37,25 339

Pur6a coreHafi c nyKoM 60 L0,2 tr4
JtL 0 86,4 B

Syrovxa ",[,onnaurHRn lo q1 8,76 37,7 250,6 Atr1

AT t1ail c nrmouom 180 0,12 0,02 r0,2 41. All

lrlmoeo ga nondxux ynnomueuuatil: 460 18,52 18,68 68,3 5L5,25

Ytttuu nexeuil
1 KeQNp 200 qR 5 8 L00 420
2 6aro pr 50 3,75 1 4tr. )tr, 1 -151

Hmozo sa W$uH neexuil: 250 9,55 6,45 33,7 23t
l,lmoeo so deHb: 1875 69,57 53,38 262,2 !938,74,

P e xorvte u dye M ue Ho pMbt : 54 60 261 1.800

Omxnonenue: 15,57 -6,62 L,2 !38,74

Hedenn 2,Qeua 5
3AAmpAK

1
Cyn monovHuril mauHurrZ c

Mac.noM
200 q) r4 16,4 L32,2 101

1 Eyrep6po4 c MacroM 30 1,8 \-/ 1.r 1,02 1,

3 tlai c nnonoxorrn 1.75 /_,o 2,3 l_3,91 86,5 41,3

l,lmoeo 3a 3q6mpoK: 405 9,6 13,1 4t,31, 320,7



2 aaempox
1 Cox 100 0,5 0 10,1 )U 41,8

l4moeo eo 2 aaempax: 100 0r5 0 10,1 50

o6ed

1

Lanar ,43 KEaueHol4

Ka nycrbl
50 0,8 5 2,08 qq? 21

z

Cyn xaproQeruHuril
pur6Hurfi c xpynofi

180 A2R ) c,6 8,77 85,66 B4

Cmera Ha 6 0,2 no 0,2

4 lyrnru h3 neL{eHh 90 1l 1? ? A? 189 277

5

Maxapouur orBapHbre c

MACTOM
1,40 3,L 24,8 1,48,2 33s

6 X,rre6 pNaHoil s0 ?6 o6 23,8

7 Konnnor ra cyxoQpyxroe 180 0,4 0,018 25 101,,7 ?OA

14moeo sa o6ed: 696 3'J,,52 25,478 88,95 7L8,86

fiottduux ynnomuennatil

I Omner-4paveHa 80 8 1a
ff 4,8 1qn qq 242

7

Ceexna rylleHHaF B

cMeraHHoM coyce
130 a1L,! 1,7 1? q 776 3s8

SaroH 35 )6? L,02 18 Ql 1

A 9ail c caxapovr 200 0,07 o,o2 1.1.,1 44,45 4IT
Llmoeo ga nonduux ynnomuennati: 445 1,2,8 13,74 47,4 364,34

Yxun nexzuit
1 Moroxo 200 61 \4 1,0,1 '1 1A 41.9

L SaroH s0 I7q 1,,45 25,7 131

hmoeo 30 WttuH neexud: 250 9,85 6,85 35,8 245
Hmoeo ga deua: L896 64,27 59,77 223,56 1699,9

Pe xorve ndye Mu e Ho pMbt : 54 60 267 1800
Omxnoueuue: 1,0,27 -0,83 -37,44 -1.01,L

hroro ea L0 4nefi: 63,33 56,84 264,9t 1870,55


